

# 纪念骑兵准备中心马术联队成立68周年

## 万隆华族关怀团队和西瓜百家姓协会举办慈善活动



菲迪安夏上校致词



宾主握手合影表示合作愉快

【万隆讯】万隆华族关怀团队(MasyarakatTionghoa Peduli MTP)、西瓜哇百家姓协会(PSMTI JABAR)、人民思潮报基金会(Yysn PR)、竹之村(Dusun Bambu)、The GREAT Asia Afrika、Lembang Park Zoo、绿森林度假村(GreenForest resort)、沙布利地咖啡屋(Café

Sapulidi)等团队企业家合作做社会福利慈善活动。2月27日,适逢骑兵装备中心(PUSSENKAV)马术联队成立68周年纪念,西瓜哇百家姓和华族关怀团队等一起做慈善活动。在马术骑兵联队营地(markas denkavkud)象征式移交上百份内装

生活必需品的爱心包裹给马术骑兵联队领导菲迪安夏上校(Letkol Ferdiansyah),并将于3月9日开始由骑兵军团们分批分发给西万隆县Parongpong镇的民众,以此来作为周年庆典活动节目之一,表达国军亲民爱民之心,使庆典显得更有美好的意义。

菲迪安夏上校致词:“我们马术联队的周年纪念日是18日,爱心包裹将分批交给这一带民众,一直到16日结束。非常感谢万隆华族关怀团队、西瓜哇百家姓协会以及企业家团体的支持和合作,使骑兵装备中心成立68周年庆典更有内涵。”(雪妮报道)



MTP薛顺龙、菲迪安夏上校、人民思潮报代表、林盛兴



MTP余毅琪象征式移交爱心包裹文件给菲迪安夏上校



百家姓代表林盛兴移交爱心包裹文件给菲迪安夏上校



捐助者代表与菲迪安夏上校欢聊

# 在元宵佳节行善 与洪灾社区民众分享爱心



黄耀汉地将饭盒交给H.Obing Fachrudin及其团队,再分发给洪灾社区民众



陶菲克和Jababeka团队象征性地即将饭盒交给德圣(译音)庙义工

【本报讯】由黄耀汉(EfendiHansen)协调的ABG慈善俱乐部(学术、商业、政府慈善俱乐部简称ACC),与Jababeka Residence Estate和Tidar Heritage Foundation合作举办主题为“与洪灾社区分享爱心”的元宵节慈善活动,从2021

年2月24日至到27日,为期3天,在芝卡朗和加拉璜向灾区村庄分发即食盒饭,总计3,500盒。援助地点是在北芝卡朗镇、Tambun Selatan镇难民站、Jaya村、Mekar Mukti村、Simpangan村、Tanjung-Sari村、加拉璜县Tanjung-

Pura村仙人姑婆庙、Jati Baru村、Jatreja村、Pasir Gombong村、Cikarang Kota村、德圣(Tek Seng译音)庙。在这活动中,黄耀汉(EfendiHansen)在陶菲克(Taufik)和Jababeka团队的陪同下,一同分发即食

盒饭。黄耀汉透露,这项活动是出自达尔摩诺(SD Darmono)的主意,由于洪灾,必要向洪灾社区提供即食食品援助。同时也考虑到新冠肺炎大流行造成社区经济面临困难,大家都需要互助和互相

关注。因此,在学术、商业、政府慈善俱乐部朋友们的协助和合作下,这项爱心慈善活动,得以实施。他说:“我们感谢Prayadhyana庙的领导层和信徒(Jusan师父及其信徒)、Lucy Salim及其团队,

他们迅速准备了所需食物,也感谢张锦泉(HarrisChandra)先生提供运输工具,让分发活动顺利进行。”黄耀汉希望,此次慈善活动将为需要援助的人们带来福祉,让所有人受佛陀和菩萨的保佑。



黄耀汉将饭盒交给难民所代表,再分发给洪灾社区民众



警员利奇陪同黄耀汉、Vega、Taufik和Jababeka团队,将饭盒交给难民所代表



黄耀汉在仙人姑婆庙分发饭盒